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1  เรือ่ง การบวก ลบ คณู และหารจ านวนนบั 

ค 1.1 ป.4/10 หาผลลัพธ์การบวก ลบ คูณ หารระคนของจ านวนนับ และ 0 

ค 1.1 ป.4/11 แสดงวิธีห าค าตอบของโจทย์ปัญหา 2 ขั้นตอนของจ านวนนับท่ีมากกว่า 100,000 และ 0 

1. มีขวด 25,507 ใบ ท าแตกไป 4,027 ใบ น าส่วนท่ีเหลือมาจัดเป็นแพค แพคละครึ่งโหล จะจัดขวดได้กี่แพค 

................................................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................................................... 
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................................................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................................................... 
2. ฟาร์มแห่งหนึ่ง นับขาไก่และหมูรวมกัน 20950 ขา ถ้าฟาร์มมีไก่ 4215 ตัว ฟาร์มมีหมูกี่ตัว 

................................................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................................................... 
3. ร้านขายขนมหวานขายกล้วยบวชชีได้ 148 ถ้วย ขายเต้าฮวยได้น้อยกว่ากล้วยบวชชี 35 ถ้วย ถ้ากล้วยบวชชีราคา

ถ้วยละ 25 บาท และเต้าฮวยราคาถ้วยละ 35 บาท ร้ายขายขนมหวานจะได้รับเงินท้ังหมดกี่บาท 
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4. โรงงานผลิตวิตามินซีได้ 348,000 เม็ด ผลิตวิตามินบีได้น้อยกว่าวิตามินซี 127,760 เม็ด ผลิตวิตามินเอได้เป็น

ครึ่งหนึ่งของวิตามินซี โรงงานผลิตวิตามินรวมได้กี่เม็ด 
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5. หมูหนักตัวละ 115 กิโลกรัม วัวหนักตัวละ 620 กิโลกรัม หมู 280 ตัว หนักกว่า วัว 50 ตัว กี่กิโลกรัม 
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6. โรงเรียนต้องการซื้อโต้ะเรียนจ านวน 450 ตัว ในราคาตัวละ 1500 บาท ถ้าโรงเรียนได้งบประมาณจากรัฐบาล 

500,000 บาท โรงเรียนยังขาดเงินอีกกี่บาทจึงจะซื้อโต้ะเรียนได้ครบจ านวนท่ีต้องการ 
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7. นักท่องเท่ียวจากจีนเดินทางมาเท่ียวประเทศไทย เป็นชาย 2718 คน เป็นหญิง 3222 คน ต้องการจัดรถบัสให้กับ

นักท่องเท่ียว โดยรถบัส 1 คัน สามารถจุคนได้ 45 คน ต้องใช้รถบัสท้ังหมดกี่คัน 
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8. [ (112 × 12 ) ÷ 8 ] + (5928 ÷ 13 )  มีค่าเท่ากับเท่าไร 
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9. หมูหนักตัวละ 115 กิโลกรัม วัวหนักตัวละ 620 กิโลกรัม หมู 280 ตัว หนักกว่า วัว 50 ตัว กี่กิโลกรัม 
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10. ร้านเบเกอรี่ท าเค้กส้มได้ช่ัวโมงละ 150 ช้ิน ใน 1 วัน ท าเค้กส้มท้ังหมด 8 ช่ัวโมง ถ้าท าเค้กส้มเป็นเวลา 2 

สัปดาห์ และขายเค้กส้มไปในราคา 95 บาท ร้านเบเกอรี่จะได้รับเงินเท่าไร 
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11. โย่งขับรถเดินทางจากบ้านไปยังต่างจังหวัดด้วยความเร็ว 120 กิโลเมตร / ช่ัวโมง ถ้าโย่งเดินทางท้ังหมด 4 

ช่ัวโมง โย่งใช้น้ ามันกี่ลิตร ถ้าน้ ามัน 1 ลิตร สามารถเดินทางได้ 12 กิโลเมตร 
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12. บีมมีรายได้เดือนละ 92750 บาท จ่ายค่าผ่อนบ้านคิดเป็น 1 ใน 5 ของรายได้ท้ังหมด ผ่อนรถคิดเป็น 2 ใน 5 

ของรายได้ท้ังหมด หลังจากจ่ายผ่อนบ้านและผ่อนรถแล้ว บีมเหลือเงินเท่าไร 
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